



**ПРЕЗИДІЯ
ПОСТАНОВА**

19.07.2016

м. Київ

№ П-3-1

**Про хід виконання постанови
Ради ФПУ від 23.06.2016 № Р-2-4
«Про позицію і дії ФПУ, її членських організацій
на захист прав та інтересів працюючих
в умовах шокового підвищення ціни на газ
і тарифів на житлово-комунальні послуги»**

На виконання постанови Ради ФПУ від 23.06.2016 № Р-2-4 «Про позицію і дії ФПУ, її членських організацій на захист прав та інтересів працюючих в умовах шокового підвищення ціни на газ і тарифів на житлово-комунальні послуги» надіслано Заяву ФПУ у зв'язку з шоковим підвищенням ціни на газ і тарифів на житлово-комунальні послуги Прем'єр-міністру України, Голові Верховної Ради України та Першому заступнику Голови СПО сторони роботодавців на національному рівні.

6 липня 2016 року в м. Києві проведено Всеукраїнський марш протесту профспілок, пікетування Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України. Схвалену учасниками акції Резолюцію надіслано Голові Верховної Ради України, Главі Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України.

Крім того, відбулися зустрічі керівництва ФПУ та голів всеукраїнських профспілок з Прем'єр-міністром України В.Б. Гройсманом та першим віце-прем'єр-міністром України – міністром економічного розвитку і торгівлі України С.І. Кубівим, за підсумками яких підготовлені відповідні доручення.

Розглянувши Інформацію «Про хід виконання постанови Ради ФПУ від 23.06.2016 № Р-2-4 «Про позицію і дії ФПУ, її членських організацій на захист прав та інтересів працюючих в умовах шокового підвищення ціни на газ і тарифів на житлово-комунальні послуги» (додаток 1), Президія Федерації професійних спілок України

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Взяти до відома, що Кабінет Міністрів України відреагував на Заяву Федерації профспілок України і Резолюцію Всеукраїнського маршу протесту профспілок. Проведено зустріч з уповноваженими представниками делегації ФПУ, за результатами якої центральним органам виконавчої влади доручено створення робочих груп з напрацювання законопроекту та інших нормативно-правових актів для вирішення порушених профспілками проблем у термін до 1 вересня 2016 року.

2. Зазначити, що Верховна Рада України фактично ухилилася від вирішення питань соціального захисту громадян в умовах шокового підвищення ціни на газ для населення і тарифів на житлово-комунальні послуги:

- проігнорувала пропозицію щодо проведення робочої зустрічі з учасниками Всеукраїнського маршу протесту профспілок, створення спільної Робочої групи Парламенту, Уряду та профспілок з визначення об'єктивності встановлення ціни на газ і тарифів на житлово-комунальні послуги;

- не заслухала звіт Уряду та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг;

- не відреагувала на Ультиматум учасників Всеукраїнського маршу протесту профспілок розробити в 10-денний термін чіткий графік прийняття рішень з перегляду ціни на природний газ для населення і тарифів на житлово-комунальні послуги, а також підвищення розмірів основних державних соціальних стандартів та гарантій.

3. Затвердити План подальших солідарних дій ФПУ та її членських організацій в умовах підвищення ціни на газ і тарифів на житлово-комунальні послуги на період до 15 вересня 2016 року (додаток 2).

4. Президії ФПУ, членським організаціям відповідно до рішення Ради від 23.06.2016 № Р-2-4 забезпечити організацію та контроль за реалізацією Плану подальших солідарних дій ФПУ та її членських організацій, інших дій, визначених постановою Ради та Резолюцією Всеукраїнського маршу протесту профспілок.

Делегувати представників ФПУ до складу робочих груп з підготовки законопроекту щодо системи оплати праці та з опрацювання пропозицій щодо перегляду ціни на природний газ, створених за дорученням Кабінету Міністрів України, а також залучити до їх роботи експертів з інших структур громадянського суспільства (додаток 3).

5. Стан виконання вимог, зокрема врахування їх у проекті Державного бюджету України на 2017 рік, визначених постановою Ради ФПУ від 23.06.2016 № Р-2-4 «Про позицію і дії ФПУ, її членських організацій на захист прав та інтересів працюючих в умовах шокового підвищення ціни на газ і тарифів на житлово-комунальні послуги», Резолюцією учасників Всеукраїнського маршу протесту профспілок, Планом подальших солідарних дій ФПУ та її членських організацій, розглянути на засіданні Президії ФПУ (орієнтовно – друга декада вересня).

За підсумками розгляду визначити подальші дії ФПУ та її членських організацій.

Голова ФПУ



Г.В. Осовий